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Παναγιώτης ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 
 

Μετά τις γυμνασιακές του σπουδές, τελείωσε το Γαλλικό Λύκειο Θεσσαλονίκης. Είναι 

πτυχιούχος της Γεωπονικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου και επίσης 

σπούδασε στην Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή Θεσσαλονίκης. Έχει μετεκπαιδευτεί στην 

επιφανειακή υδρολογία και στην διαχείριση συλλογικών δικτύων αρδεύσεων στο Aix-

en Provence. 

 

Εργάσθηκε ως γεωπόνος σε εταιρεία γεωργικών φαρμάκων, καθώς και ως μελετητής 

υδρολογικών, αρδευτικών και στραγγιστικών μελετών. Συνεργάστηκε με την γαλλική 

εταιρεία SOCREAH σε μελέτες επιφανειακής και υπόγειας υδρολογίας. Στην ΥΕΒ 

Νομού Ηλείας ασχολήθηκε με την διοίκηση, λειτουργία και συντήρηση 

εγγειοβελτιωτικών έργων. 

 

Κατά την χρονική περίοδο από το 1994 έως 1998 διετέλεσε Δ/ντής Προγραμματισμού 

της Ν.Α. Ηλείας, καθώς και Πρόεδρος του ΓΟΕΒ Πηνειού – Αλφειού. 

 

Το 1992 εκλέχτηκε Νομαρχιακός Σύμβουλος Ηλείας, με την ιδιότητα του Προέδρου 

Συλλόγου Γεωπόνων Νομού Ηλείας. 

 

Από το 1998 έως και σήμερα εκλέγεται αδιάλειπτα Νομαρχιακός ή Περιφερειακός 

Σύμβουλος. 

 

Τη χρονική περίοδο 2003 – 2005 διετέλεσε πρόεδρος του Νομαρχιακού Συμβουλίου. 

 

Την περίοδο 2005-2010 ήταν Αντινομάρχης, με κατεξοχήν αρμοδιότητα στον Τομέα 

των Κοινοτικών Προγραμμάτων, καθώς και στους τομείς Διοίκησης, Οικονομικών, 

Πολιτισμού –Τουρισμού και Πληροφορικής της Ν.Α. Ηλείας. 

 

Το 2010 εκλέχθηκε Περιφερειακός Σύμβουλος με το συνδυασμό «Δυτική Ελλάδα - 

Δικαίωμα στην Πρόοδο» του Απόστολου Κατσιφάρα, όπου ανέλαβε Πρόεδρος της 

Αναπτυξιακής Εταιρείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, εν συνεχεία Βοηθός 

Περιφερειάρχη αρμόδιος για την καταγραφή και αξιοποίηση της κινητής και ακίνητης 



περιουσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και τέλος Αντιπεριφερειάρχης 

Οικονομικών. 

 

Διετέλεσε δύο φορές Πρόεδρος του Συλλόγου Γεωπόνων Νομού Ηλείας. 

 

Διετέλεσε Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟΣ επί 16 έτη και Πρόεδρος επί δύο έτη 

κατά την περίοδο της ανόδου του στην Α' Εθνική. 

 

Είναι ιδρυτικό μέλος του Διεθνούς Ινστιτούτου Αρχαίας Ελληνικής Ιστορίας 

ΣΩΣΙΠΟΛΙΣ, καθώς και μέλος του Διοικητικού του Συμβουλίου. 


